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On peut échanger 5 pertes contre 1 pépite.
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0 \4oustik veut échanger [e plus possible
Ce perles contre des pépites.

Combien peut-il avoir de pépites?

Problèmes dictés

Résoudre des problèmes
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''"4oustik veut échanger [e ptus possible
le perles contre des pépites.

Combien peut-il avoir de pépites ?
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-isa achète un dictionnaire qui coute 39 €.

Combien lui restera-t-iI d'argent après avoir
payé [e dictionnaire ? i.r,

9,lr ',:,i

laIcute.

64-58=

93-77=
B0-67=

*42-18=

o

f*t* ,rytunL-fÀri,^ 83

Soustraire

-,J
--rfiÉ-

-/

.J
_.r!Ê-

,/
aaaoaaaoaaooaalaaoaaooaaoaaooaaaaaaaoaaooaaaaaaaaooaaaaaaaaaaoaaaaaaaoaaaaaoaaoaaaaaaa

<

,aaa

10rc"cr

aaaaaaaataalaoaaaaaaaaaaaaataaaaaattaaalaraaaaataaaaaaaaaaaaaataaaaaataaaaaattaaaaaaoa

ss e@

I

30
çerl§s


